Baumann Ed 17.12.1999

Nachtrag Ill zu den 'Kugelagglomerationen' Schale 4-5 des 92-Kuglers:

4.95 von Bernal, 2013:
2 \

Schale 3-4 des 92-Kuglers:

Dieser 95-Kugler ist ein gedehntes Snub Dodekaeder
und hat den Radius 2.27

Schale 1-3 des 92-Kuglers:
In Stereo:

4.100 Neuer Stand der ,Treppe“. Kreise =
Agglomerationen von Bernal.

Ich konnte die 100-Kugel-Agglomeration von 1996

nicht wiederholen. Stattdessen habe ich noch einmal

8 geeignete Kugeln zum 92 Kugler hinzugefiigt. Das

Treppe, f(r) und f(r) normiert bei E135
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Dieser 100-Kugler hat den Radius 2.474.
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